



005 РОЖДЕНИЕ ХРИСТА ДАРИТ НОВУЮ СУДЬБУ

РОЖДЕНИЕ ХРИСТА ДАРИТ НОВУЮ СУДЬБУ

Слово способно изменить нашу жизнь сегодня, потому что Оно было:

-
-
-

СЛОВО БЫЛО С САМОГО НАЧАЛА

^{1:1} **В начале было Слово**, и Слово было с Богом, и Слово было Богом. ² Оно было в начале с Богом. ³ **Всё, что существует, было сотворено через Него**, и без Него ничто из того, что есть, не начало существовать. ⁴ **В Нем заключена жизнь**, и эта жизнь — Свет человечеству. ⁵ Свет светит во тьме, и тьма не поглотила Его.

(Евангелие от Иоанна 1:1-18)

Только Христос является смыслом нашего существования, ведь без Него:

- Не было
- Не было

Мы всем обязаны Христу, не признавая Его власть над нашей жизнью, мы отвергаем Свет, продолжая жить во тьме.

СЛОВО БЫЛО СВЕТОМ

^{1:6} Богом был послан человек по имени Иоанн. ⁷ Он пришел как свидетель, чтобы свидетельствовать о Свете, чтобы благодаря ему все поверили в Этот Свет. ⁸ Сам он не был Светом, но пришел, чтобы свидетельствовать о Свете. ⁹ Был истинный **Свет, Который просвещает каждого человека**, приходящего в мир. ¹⁰ Он был в мире, который через Него был создан, но мир не узнал Его. ¹¹ Он пришел к своим, но свои не приняли Его. ¹² Но **всем тем, кто Его принял и кто поверил в Его имя, Он дал власть стать детьми Божиими** — ¹³ детьми, рожденными не от крови, не от желаний или намерений человека, а рожденными от Бога.

(Евангелие от Иоанна 1:6-13)

Только Христос просвещает нас, ведь без Него:

- Мы остаемся
- Мы остаемся



Приходя в мир, Христос возвращает нас к Богу как Отцу, к реальности, в которой мы должны были жить всегда.

СЛОВО БЫЛО СРЕДИ НАС

¹⁴ Слово стало плотью и **жило среди нас**. Мы видели Его славу, славу, которой наделен единственный Сын Отца, полный благодати и истины. ¹⁵ Иоанн свидетельствовал о Нем, провозглашая: «Это Тот, о Ком я говорил: „Идущий за мной – выше меня, потому что Он существовал еще до меня“». ¹⁶ По Его безграничной благодати мы все получили одно благословение за другим. ¹⁷ Ведь через Моисея был дан Закон, а благодать и истина пришли через Иисуса Христа. ¹⁸ Бога никто никогда не видел, Его явил нам единственный Сын Его, пребывающий у самого сердца Отца, и Который Сам – Бог.

(Евангелие от Иоанна 1:14-18)

Только Христос даёт нам веру в будущее, ведь без Него:

- Мы никогда не узнали
- Мы никогда не имели

Христос делает всё, на что не способны были мы, по Своей безграничной благодати, Он выполняет всю работу, чтобы мы получали одно благословение за другим.

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПОКАЯНИЮ:

^{117:22} Камень, отвергнутый строителями, стал краеугольным. ²³ Так сделал Господь, и мы считаем это чудесным! ²⁴ Сегодня день, который сотворил Господь, так будем счастливы сегодня!

(Псалом 117:22-24)

Если вы ещё не доверили свою жизнь Богу в тихой молитве покаяния, вы можете это сделать сейчас. Ведь **либо мы склонимся перед Милостивым Христом сегодня, либо мы не устоим перед Его судом завтра.**

ПРИМЕНЕНИЕ

Начните жить посвящённой Богу жизнью сегодня, прямо сейчас:

- Пусть сегодняшний вечер будет вечером радостного служения своим близким. Мы показываем Христа, когда с любовью служим другим;
- Пусть ваши мысли в Новом Году будут сконцентрированы на Иисусе, как многое Он сделал, и как много Он еще сделает, больше нет места страху;
- Не откладывайте на завтра то, что важно для вашей души сегодня. Общение с нашим Отцом, и Его детьми должно быть в высшем приоритете в нашей жизни.